
Kino Triglav — tozd
kina Sloga?

Užaljen sem. V naš poprej občinski kinoso vnesli lak program, da je
vreden obsodbe, Zadnje mesece se je tudi večkrat primerilo, da je bil v
časniku napovedan film, ki ga sicer tudi uglednejši kinemaiografi niso
uspeli dobiti — pri blagajni pa »vrtimo danes... ta in ta film.« Pa skro-
men listek, cenika nikjer!

Kaj je s programsko politiko kina Triglav? Ali so kino Sloga, ki ga
obnavljajo, »preselili« za ta čas k nam v Moste? V delavski center —
kmalu nas bo 35 tisoč proizvodnih delavcev! Razvedrila željni se zate-
kamo na ogled celulordno posnele zahodnjaške pornografije, nasilja,
umorov.

Zato naj obiskovalci kina Triglav ne bodo presenečeni, če čujejo
dvoumne medklice in psovke v raznih jezikih in so priče nepojmlji-
vemu obnašanju!

Kdo usmerja programsko politiko kina Triglav? Ali Kinematograf-
sko podjelje Ljubljana samo, brez udeležbe naše SZDL? (Ne mislim
zgolj na materialno plat).

Pa še: Zakaj nudi jo v bifeju pted dvorano zgolj žgane pi jače in kavo?
Kdo odreja cene uslug?

ln cene vstopnic. Enkrat veljajo 35, 'rugič 30 din; znanec pa mi je
povedal, da so bile za neko »premiero« po 40 dinarjev, čeprav je bila z
žigom odtisnjena številka 30. j Q

Zvezna 21
Kineinatografi l.jubljana so nain poslali odgovor, ki ga moramo

zaradi doižine — objaviti nekoliko skrčeno.
1. Kino »Triglav« ni več »občinski« kino, saj to tudi nikoli ni bil, še

najmanj glede na vložena sredstva za njegovo totalno prenovitev, ki so
jih v celoti prispevali »Kinematografi« in je to pač kinematografska
dvorana, namenjena vsem Ijubljanskim občanom.željnim filmske kul-
ture in zabave.

2. Za preostali del 1. odstavka se boste najbrž strinjali z nami, da gre
za povsem zmeden stavek, po formi in vsebini. Nanj torej ne moremo
odgovoriti, ker ga ne razumemo.

3. Programska politika se za dvorano kina »Triglav«, v ničemer ne
razlikuje od programske politike npr. kino »Union«, »Siška«, »Be-
žigrad« ali »Vič«. Filmski spored je predvsem odvisen od ponudbe,
kvaliteta filmov pa od kvalitete izbirc posameznih distributerskih hiš,
ki jih je v Jugoslavijj okrog 15. Temeljno vodilo za — recimo — pro-
gramsko politiko v kinu »Triglav« je (ne glede na rahlo demagoško
zaokrožen poudarek o »delavskem centru«), takole: žanrsko čim pe-
strejši filmski spored, pri čemer se kajpada ne moremo izogniti tudi
erotičnemu žanru in dobrim reprizam; skratka, filmski spored za vse
okuse, za vse zahteve in za vse želje. Če nam je tak izbor uspel, vedo
naši redni obiskovalci, ki se — ne s polnimi imeni, še manj anonimno —
doslej še niso priloževali.

Kar pa zadeva »gostovanje Sloge«, je normalno: dvorana je zavoljo
prenovitve zaprta in filnie, namenjene temu sporedu, smo razdelili v
nekaj Ijubljanskih dvoran.

4. Glede 3. odstavka: Se vam ne zdi, da »diši« ta stavek po nekem
»slovenskem nacionalizmu«?

5. Programskopolitiko kinaTriglav, usmerja naš programski oddelek
brez (neposredne) udeležbe SZDL, pač pa ob sprotnih verifikacijah
organa družbenega upravljanja, v katerem je tudi delegat SZDL.

6. V bifeju pred dvorano nudijo predvsem sadne sokove in kavo, na
željo gostov pa tudi nekatere uveljavljene žgane pijače. Cene uslug
odreja delovna organizaaja DAJ-DAM, ki je pogodbeni najemnik
tega bifeja.

7. Cene vstopnic smo preverili! V vsem programskem letu 1981 so
bile cene vstopnic samo trikrat 30 din, vsc druge predstave pa po 20 in
25 din. Trditev, da so bile tudi po 35 din in pa seveda trditev »znanca«,
da so bile po 40 din, čeprav je bila na vstopnici cena 30 din, seveda ne
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